

假期消费热潮即将来临

商场影院提前开启“备战”模式

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚

“十一”长假越来越近,9月26日,记者走访发现,德州各大商圈新一轮的“商战”已全力开启,秋装、首饰、床上用品、家电等优惠力度巨大。同时,各大电影院也是全员备战。

新款服装上市折扣大

“秋装新品,全场7折起”、“1元抢购,限时秒杀”、“品牌展卖会”、幸运大抽奖……26日,记者在德州万达广场发现,从大牌首饰、新款时装,再到家电、美食,各大品牌卯足了劲给出优惠,无论是新品促销还是换季折扣,都让人有一波想花钱的冲动。

“儿子10月底就要结婚

了,9月以来商场的各大首饰店促销活动挺多,该准备的都趁这波活动给买了。”市民刘女士在一家首饰店挑选着黄金首饰说,国庆节的促销活动多、力度大、款式新,不仅省钱,更买个称心。

“很多在秋季举办婚礼的家庭,都感受到了眼下商场‘金九银十’季带来的福利,把该买的都买了。”一家黄金首饰专卖店销售人员表示,现在促销活动基本是折上折,一方面是店面本身的优惠政策,在此基础上,商城也会推出一定的满减优惠。

同样,随着气温的转凉,秋装上市、夏装打折,时装市场也在国庆长假期间让人心动。“七月下旬以来就已经开始对夏装进行换季打折活动,

中秋节前秋装已大幅更新,国庆长假期间所有上柜春秋装的折扣力度再度升级。”一家品牌服装店的负责人王先生介绍,半月前已经有小部分冬装上柜,现在,秋季新品已基本占据90%的市场份额,因此,不少商家大打促销牌。

随后,记者在走访中发现,除了首饰、服装当季商品促销,家电、床上用品等同样也加入了促销大军,从7折到3折不等,优惠力度可谓是让人欢喜不已。

“按照往年规律,7天长假期间的销售会有个波动,前三天是个高峰,4日、5日小幅回落,6日、7日又会迎来高峰。”在德州万达一家大型商场负责人李先生介绍,目前,商场促销活动已经进入国庆“预热

模式”,在节庆期间,会邀请时尚乐队、商家展演,消费者可参加亲子互动等,活动将一直持续到“十一”黄金周以后。

大片云集影院全员备战

《我和我的祖国》、《攀登者》、《中国机长》……国庆假期期间,大片强势到来,电影市场可谓是大片云集,让不少德州市民直呼“太期待了”。记者在德州数家电影院了解到,目前已有十余部电影定档国庆假期。同时,各个影院的工作人员已经全员备战。

26日,记者在美团等影票购买平台发现,尽管很多国庆档电影还未上映,但是预售票房照常火爆。例如,《我和我的

祖国》9月30日的第一场放映座位已经所剩无几,其余场次从1日到7日都有预订。

“这几部电影都好看,从演员到导演,都是自己期待的。”市民王先生说,从微博看了电影的预告片,每部电影各有特色,期待感更加强烈了,自己已经预订了两场。

“今年国庆档电影市场可谓空前壮观,大片云集,我们也是全员备战。”德州万达影城工作人员李女士介绍,目前,影院已经进入备战状态,排班表已经发到个人,就等着感受“国庆热情”了,影院也推出了优惠套餐。“虽然很累,但是看到电影市场的快速发展,影迷的热情不断上涨,作为从业人员,还是挺高兴的。”李女士说。



138件作品描绘德州发展 市民可免费参观

9月26日,由中共德州市委宣传部、德州市文化和旅游局主办的“伟大历程·辉煌成就”——德州市庆祝新中国成立70周年书画作品展在市博物馆开展。此次展览共展出作品138件,包括国画、书法、油画、版画等

多种类型。

艺术家们泼墨挥毫,用他们的画笔来讴歌新中国成立70周年以来各行各业的时代风貌,歌颂我国社会主义建设伟大成就;展示祖国新貌,赞美祖国大好河山,全面展示新中

国成立70周年以来德州文化艺术发展成果。

据悉,展览将持续到10月20日,市民可持身份证免费观看。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚 通讯员 王金鑫 摄影报道

乐陵斥资1.78亿元建1180套人才公寓

本报9月26日讯(记者 马志勇 通讯员 张春花) 26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,今年以来,乐陵市深入实施人才振兴战略,推进城镇设施向农村地区延伸,构建城乡融合发展体制机制,以推动“人才振兴”建设为目标,确保市人才公寓优先向农业领域专家人才、大学生开放,优先保障指导农业生产、引领农村发展、服务农村振兴的专家人才入住。

乐陵市以“打造最优人才生态”为目标,为引进的人才提供高质量的服务,实行领导干部联系服务专家制度,市级领导干部“一对一”联系服务人

才,对人才提出的问题第一时间解答,遇到的困难第一时间协调解决。乐陵市斥资1.78亿元建成6.5万平方米的人才公寓1180套,人才公寓配套建设了自助洗衣房、无人超市、健身房、图书室、电影院等,物业管家随叫随到,给人才以家的温暖;成立智汇党支部、工会、团工委、妇联等组织,加强人才政治引领,组织开展内容丰富、形式多样的人才活动,为人才深入沟通交流搭建平台,让外来人才有了归属感。人才公寓现已有860名人才搬入入住,近20名大学生在公寓内觅得人生伴侣。齐鲁制药项目开工后,260余名人才从

“移动板房”搬到酒店式人才公寓,备受鼓舞,大干快干,推动项目提前4个月完工。

乐陵市共建成42处乡村人才公寓,实现了“每乡镇1处集中型、2处分散型”目标,配备了办公桌椅、电脑、网络等设备设施,为服务农业转型、农村发展、乡村振兴的人才提供良好的工作和居住条件,以实际行动助力乡村人才振兴。同时通过加大乡村人才公寓、厕改、改暖、污水处理设施建设力度,全面改善了乡村人才居住环境,为人才扎根服务乡村提供了有效保障。

两起群众身边不正之风 和腐败问题被通报

本报9月26日讯(记者 王金刚) 9月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从相关部门获悉,乐陵市纪委监委近期查处了2起群众身边不正之风和腐败问题,为强化警示教育,现通报如下:

市中街道张皮肖村原党支部书记王志涛,在2012年10月至12月期间,利用经手办理该村土地征用事宜,套取征地补偿款据为己有。市纪委监委给予王志涛开除党籍处分,收缴违纪款上交财政。

郭家街道小张村原党支部书记张风全,2004年至今,不交应交的相关土地承包费;张风全任职期间不作为,未将承包到期土地重新发包,由原承包户继续耕种,未收取相应承包费;虚报套取耕地地力保护补贴款据为己有。市纪委监委给予张风全撤销党内职务处分,收缴违纪款上交财政,并责令其补交土地承包费。

德州荣获

两项文博会奖项

本报9月26日讯(记者 王金刚) 9月25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州文化和旅游局获悉,23日,第八届山东文化产业博览交易会闭幕。本届文博会,德州展区主题为“儒风水韵·大德之州”,全面展现新时代德州文化产业发展新成就、新风貌,德州市荣获“优秀组织奖”,齐河县荣获“优秀展示奖”。

此次展会,德州展区展出来自全市32家参展企业的500余种产品,展销产品达2万余件,产品主要有德州黑陶、剪纸、金丝贴、釉下彩、红绿彩等。德州将安排包括德州杂技、八极拳展演、古琴演奏等10场60多项文化活动。活动现场还将通过消费季官方平台发放消费券,向消费者提供20%的消费补贴,5天期间德州展区观展人次达11万人。